
MR vergadering 

d.d. 16 maart 2023 

Locatie: Meester S. Wijbrandischool 

1. Gesprek Aafke Reinders 

Aafke Reinders heeft ons vele vragen gesteld hoe de ideale school er in de toekomst 

uit zal zien. En hoe dat aangepakt zou moeten worden. 

Wat vooral naar voren is gekomen is dat tijdens dit proces er open en eerlijk 

gecommuniceerd moet worden naar ouders. En vooral de ouders in dit proces 

betrekken en goed naar de signalen luisteren. Voor de MR is de ideale school, 

dezelfde situatie/ school zoals hij nu is, er heerst geen druk om dit nu te willen 

veranderen. 

Tip van Hinke: Natuurlijk meegroeien, vanaf groep 1 samen met Sevenaar. Niet de 

bovenbouw ineens samen voegen.  

 

2. Opening door Annet 

Mooi gedicht over veranderen, passend aan het gesprek met Aafke voorafgaand aan 

onze vergadering. 

 

3. Vaststellen agenda 

 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en ingekomen stukken. 

 

5. Notulen vorige vergadering 

De notulen zijn goedgekeurd en worden verstuurd om op de website gezet te 

worden. 

 

6. Actielijst (geen punten toegevoegd) 

Naast het versturen van de notulen zijn er geen actiepunten bij gekomen. 

 

7. Schoolzaken (deels Jan Hendrik/deels Annet) 

1. Presenteren tussenopbrengsten januari 2023 (leerlingvolgsysteem); 
Dit komt de volgende vergadering aan bod. 
 

2. Aangepast plan NPO (Nationaal Programma Onderwijs) restant 2023; 
Wat duidelijk is dat over heel schoolniveau begrijpend lezen is een aandachtpunt is. 
Wenselijk is dat minimaal 60% van de leerlingen een 1,2,3 score haalt, dit is op dit 
moment lager.  
Groep 8 scoort opvallend lager, dit komt door de lagere motivatie om te lezen. 



Bij groep 1/2 wordt er gekeken hoe ze de hoeken kunnen verrijken. 
Er wordt geïnvesteerd in rekenboekjes voor laag scorende kinderen  

3. Speerpunten huidig en volgend schooljaar; 
Rekenen versterken, begrijpend lezen verder uitzetten. En Didactiek voor leerkrachten. 

4. Schetsen nieuwe logo presenteren. 
Voorkeur besproken. 2 favorieten besproken. Hier worden weer varianten op gemaakt. 

 

8. Nieuws vanuit de GMR (vervalt, geen vergadering) 

 

9. Rondvraag 

Geen vragen in de rondvraag 

 

10. Sluiting (door Hinke) 

 

 


